m ¥ Leslynx

ibériques sont
l'espece de félins

la plus menacée

dans le monde, du fait
de la disparition de
leur proie principale,
le lapin.

Sachant qu'un lynx mange en moyenne

15 kg de viande par semaine, combien de
kilogrammes de nourriture faudrait-il pour
nourrir pendant une semaine les 312 lynx
ibériques répertoriés en 2013 2

m % Un navire Pretty Ferry peut transporter
2 080 passagers. Ce navire et un autre,

Joli Bateau, peuvent transporter ensemble

4 730 passagers.

Combien de passagers le navire Joli Bateau
Peut-il transporter ?

¥ Le 11 novembre, 8 bouquets de 79 fleurs
sont déposés au monument aux morts.

Combien de fleurs ont été nécessaires
pour composer les 8 bouquets ?

¥ En France, une personne consomme
environ 139 g de pain par jour.

Combien de grammes
de pain un Francais
consomme-t-il

en moyenne par
semaine ?

¥ Laltitude du lac Blanc 3 'Alpe
d’Huez est de 2 550 matres. Depuis la gare
intermédiaire du téléférique, il ne reste plus
que 459 metres d'altitude a faire 3 pied
pour atteindre le lac.

Quelle est l'altitude de la gare intermédiaire
du téléférique ?
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¥ Les quatre athlétes de la course
de relai parcourent chacun 400 métres.

Combien de métres parcourent-ils au total ?

m f En allant chez sa mere-grand, le Petit
Chaperon rouge s'amuse sur le chemin.

* Elle part d'un bel arbre centenaire et fait

846 métres en avant. v
* Elle revient sur ses pas de 288 metres pour
ramasser sa cape tombée a terre, et avance
anouveau de 27 métres.

* Puis elle repart en arriere de 579 métres

pour voir de plus prés I'animal qu'elle entend

au loin.

Finalement, combien de métres la séparent
de l'arbre ?

E Les parents d'éleves du collége Jean
Jaures vendent pendant 4 jours des cartes de
Noél pour financer le voyage en classe de mer
de leurs enfants.

Ils vendent le lundi 56 paquets de 15 cartes,

le mardi 17 paquets de 20 cartes, le jeudi

24 paquets de 12 cartes. En tout, ils ont vendu
2 469 cartes.

Combien de cartes 3 'unité ont-ils vendues
le vendredi ?
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m 3 Le zoo Zanimo comprend 2 fois

plus d’animaux que le zo0 Fauvinia, qui en
comporte lui-méme 1234 de plus que le zoo
Singecity.

a. Sachant que le zoo Singecity

a 3 378 animaux, combien d’animaux

Yy a-t-ildans le zoo Fauvinia ?

b. Combien d’animaux y a-t-il dans le zoo
Zanimo ?




